



2021年2月12日

各位

会社名 イチカワ株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 牛尾 雅孝  
 (コード番号 3513 東証第1部)

問合せ先 執行役員企画部長兼総務部長 遠山 宏幸  
 (TEL. 03-3816-1111)

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
 一部訂正について

当社は、2021年1月29日に発表した開示資料につきまして、訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データに関しても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

2021年1月29日の公表後に、記載内容の一部に訂正すべき事項があることが判明いたしましたので、訂正いたします。

## 2. 訂正内容

## ○サマリー情報1ページ

## 【訂正前】

## 1. 2021年3月期第3四半期の連結業績(2020年4月1日～2020年12月31日)

## (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2021年3月期第3四半期	24,828	<u>17,996</u>	<u>72.4</u>
2020年3月期	24,256	17,763	73.2

(参考)自己資本 2021年3月期第3四半期 17,982百万円 2020年3月期 17,748百万円

## 【訂正後】

## 1. 2021年3月期第3四半期の連結業績(2020年4月1日～2020年12月31日)

## (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2021年3月期第3四半期	24,828	<u>17,857</u>	<u>71.9</u>
2020年3月期	24,256	17,763	73.2

(参考)自己資本 2021年3月期第3四半期 17,842百万円 2020年3月期 17,748百万円

## ○添付資料3ページ

## 【訂正前】

## (2) 財政状態に関する説明

当第3四半期連結会計期間末の総資産につきましては、前連結会計年度末に比べ572百万円増加し、24,828百万円となりました。これは主として現金及び預金が316百万円、有形固定資産が482百万円増加した一方、受取手形及び売掛金が428百万円減少したことによるものです。

負債につきましては、前連結会計年度末に比べ338百万円増加し、6,831百万円となりました。これは主として支払手形及び買掛金が97百万円、繰延税金負債が125百万円増加したことによるものです。

純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ233百万円増加し、17,996百万円となりました。これは主としてその他有価証券評価差額金が205百万円増加したことによるものです。

【訂正後】

(2) 財政状態に関する説明

当第3四半期連結会計期間末の総資産につきましては、前連結会計年度末に比べ572百万円増加し、24,828百万円となりました。これは主として現金及び預金が316百万円、有形固定資産が482百万円増加した一方、受取手形及び売掛金が428百万円減少したことによるものです。

負債につきましては、前連結会計年度末に比べ478百万円増加し、6,971百万円となりました。これは主として支払手形及び買掛金が97百万円、繰延税金負債が125百万円増加したことによるものです。

純資産につきましては、前連結会計年度末に比べ94百万円増加し、17,857百万円となりました。これは主としてその他有価証券評価差額金が205百万円増加したことによるものです。

○添付資料 5 ページ

【訂正前】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2020年12月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	370,175	467,818
短期借入金	860,000	874,548
リース債務	63,184	67,658
未払法人税等	127,910	67,729
賞与引当金	290,996	144,155
役員賞与引当金	17,681	—
その他	815,950	1,104,835
流動負債合計	2,545,897	2,726,744
固定負債		
リース債務	141,557	117,285
繰延税金負債	515,519	640,900
退職給付に係る負債	3,167,535	3,200,247
役員株式給付引当金	47,190	61,257
その他	75,577	85,127
固定負債合計	3,947,379	4,104,818
負債合計	6,493,277	6,831,563
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	3,594,803	3,594,803
資本剰余金	2,333,238	2,333,201
利益剰余金	11,813,139	11,799,213
自己株式	△660,715	△651,967
株主資本合計	17,080,466	17,075,250
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	766,545	971,774
為替換算調整勘定	△64,780	△77,373
退職給付に係る調整累計額	△33,496	12,692
その他の包括利益累計額合計	668,268	907,093
非支配株主持分	14,323	14,531
純資産合計	17,763,058	17,996,876
負債純資産合計	24,256,335	24,828,439

## 【訂正後】

## 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

## (1) 四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2020年12月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	370,175	467,818
短期借入金	860,000	874,548
リース債務	63,184	67,658
未払法人税等	127,910	67,729
賞与引当金	290,996	144,155
役員賞与引当金	17,681	—
その他	815,950	1,244,648
流動負債合計	2,545,897	2,866,557
固定負債		
リース債務	141,557	117,285
繰延税金負債	515,519	640,900
退職給付に係る負債	3,167,535	3,200,247
役員株式給付引当金	47,190	61,257
その他	75,577	85,127
固定負債合計	3,947,379	4,104,818
負債合計	6,493,277	6,971,375
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	3,594,803	3,594,803
資本剰余金	2,333,238	2,333,201
利益剰余金	11,813,139	11,659,400
自己株式	△660,715	△651,967
株主資本合計	17,080,466	16,935,437
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	766,545	971,774
為替換算調整勘定	△64,780	△77,373
退職給付に係る調整累計額	△33,496	12,692
その他の包括利益累計額合計	668,268	907,093
非支配株主持分	14,323	14,531
純資産合計	17,763,058	17,857,063
負債純資産合計	24,256,335	24,828,439

以 上